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arhitekt svetuje

Negativni ioni za boljšo zbranost pri učenju
Začenja se novo šolsko leto. Spet bo naporno, saj imajo šolarji iz leta v leto več obveznosti, ki jim bodo težko kos, če jim ne 
bo uspelo zagotoviti ustrezne zbranosti. Vemo, da marsikaj vpliva na našo sposobnost koncentracije, od zadostne količine 
spanja in ustrezne prehrane do primerne fizične aktivnosti, pomembno pa je tudi, da odstranimo moteče zvočne učinke.

Seveda vse to še ni jamstvo za uspeh, 
saj se mnogi dijaki še vedno pritožujejo, 
da se ne morejo dovolj zbrati. Psihologi 
ugotavljajo, da je le popolna zbranost 
pogoj, da bo dijak z lahkoto dojemal 
šolske vsebine. 

Inštitut v Milanu, ki preučuje vpliv 
negativnih ionov na človeško telo, je 
ocenjeval vpliv negativnih ionov na 

sposobnost koncentracije in s tem na 
rezultate učnega in delovnega procesa. 
Za marsikoga je bila presenetljiva 
njihova ocena, da negativni ioni, poleg 
že znanega zdravilnega učinka na telo, 
v povprečju za 30 odstotkov povečajo 
sposobnost koncentracije pri delu in 
učenju. Dve skupini dijakov so spremljali 
eno šolsko leto. Dijaki iz testne skupine, ki 

so jim v šoli in doma z ionizatorji dovajali 
negativne ione, so imeli v povprečju za 
30 odstotkov boljši učni uspeh od dijakov 
iz druge testne skupine, ki jim negativnih 
ionov niso dovajali (pri posameznih dijakih 
so bili doseženi odstotki še večji).

Vpliv ionizacije na storilnost delavcev 
so opazovali tudi v podjetjih, kjer so se 
predvsem zaposleni, ki so sedeli ob strojih, 
pritoževali nad pomanjkanjem zbranosti 
zaradi »ubijajoče« enoličnosti dela in 
ponavljajočih se gibov. Ob dovajanju 
negativnih ionov in uvedbi kratkih 
odmorov za razgibavanje se je njihova 
storilnost povečala za 20 odstotkov. 
Pomemben pa je tudi podatek, da se 
delavci po končanem delavniku niso več 
pritoževali, da so utrujeni, kot so se prej, 
ko njihovega delovnega okolja še niso 
obogatili z negativnimi ioni. Veliko manj 

je bilo tudi odsotnosti zaradi bolezni, 
saj negativni ioni poleg umazanije iz 
zraka odstranjujejo tudi bakterije in 
viruse. Enak učinek so ugotavljali tudi 
pri dijakih. Raziskave torej potrjujejo, da 
z negativnimi ioni ugodno vplivamo na 
rezultate dela in učenja.

Nekatere šole, gimnazije in vrtci v 
Sloveniji so se že odločili za ionizacijo 
šolskih prostorov, in ker kupujejo dodatne 
ionizatorje, verjamemo, da so njihove 
izkušnje z ionizacijo zaznavne. 

Naj tudi vaš otrok začne novo šolsko leto 
s slovenskim ionizatorjem. Pokličite na 
01/439 69 80 ali 041/750 367. Pohitite, 
do 15. septembra imate 10% popust 
(na ceno brez DDV), ali pridite osebno 
na Slomškovo 25 v Ljubljani, od 9. do 
16. ure.
Oglasno sporočilo.

Kam »skriti« 
računalnik
Spoštovani!
Zelo mi je všeč vaša rubrika in 
vsako številko priloge Moj dom 
z veseljem preberem in uživam 
ob ponujenih rešitvah, saj bralci 
večinoma sami z načrtom ne 
najdemo ponujenih priložnosti in se 
vrtimo v krogu. Tudi v času gradnje 
naše hiše ste nam že pomagali z 
nasveti, zato z možem hraniva 
vse številke priloge Moj dom, saj 
še vedno v njih najdeva primerne 
ideje pri reševanju določenih zagat, 
ki nastanejo ob novih odločitvah. 
Tokrat sva pred povsem novim 
problemom, zato vas prosiva za 
pomoč. Smo petčlanska družina in 
bi radi na novo opremili pritličje. 
Predvsem si želimo nasvet, kako 
opremiti osrednji del (kuhinja, 
jedilnica in dnevna soba). Želimo 

si sedežno garnituro, računalniški 
kotiček, kamin in jedilno mizo 
za šest oseb. Prostor je res bolj 
majhen, zato nas najbolj bega, 
kam »skriti« računalnik, da ne bo 
moteč pri siceršnjem druženju 
družine. Hiša je na vasi, tako da 
imamo čudovit razgled na travnike 
in sosednje vasice, kar ne bi radi 
povsem zakrili. A zavese v prostoru 
morajo biti, mar ne? Za vaš odgovor 
se vam vnaprej zahvaljujem!
Romana

Vsekakor je v vašem osrednjem 
delu dnevne sobe in jedilnice res 
bolj malo prostora. Velikokrat se 
namreč zgodi, da naročnik ni prav 
seznanjen z danimi razmerji, ki 
so razvidna iz osnovnega načrta, 
zato je potem v praksi včasih 
drugače, kot je to videti na papirju. 

V najbolj osrednjem bivalnem 
delu stanovanjske hiše naj bo 
raje kakšen meter več kot kakšen 
meter manj, saj je to edini prostor, 
kjer se zbirajo vsi družinski člani 
in tudi gostje. Prav zato osebno 
trdim, da je pri novogradnji 
najpomembnejše do potankosti 
razdelati idejni koncept, kar 
pomeni, da mora biti vsak kot 
dokončno funkcijsko rešen pred 
začetkom naslednje faze tehnične 
dokumentacije, kaj šele pred 
začetkom gradnje. 

V vašem primeru pravzaprav 
nimam veliko izbire, kajti 

računalnik lahko stoji samo 
v danem kotu, kot nekakšno 
nadaljevanje sedežne garniture. 
Če boste v ta kot umestili ožjo 
stekleno delovno ploskev, na 
kateri bo računalnik, utegne to 
biti estetsko zelo sprejemljivo. 
Da pa bi med obema deloma 
ustvarili nekakšen vizualni predah, 
predlagam na stičišču obeh 
namizno svetilko. 

Kamin predlagam v manjši obliki 
(kaminska samostoječa peč), tako 
da je obrnjen v celoten prostor.


